

感情上，仗义执言往往反而不仗义。解决方案，六个字：远离是非之地。



把|脉|爱|情|解|答|困|惑

没有痛苦的爱情是不完整的

宁都：我和她都是离异，交往一年相互感觉很好，现在问题是，一边她是真心爱我，非我不嫁，一边却和前夫住在一起，不睡在一个屋子。她说的是舍不得女儿，我说鱼和熊掌不可兼得。她就让我不要逼她，让我等她一两年她会处理好的。今年五一节她在出差，前夫带女儿在广州玩。女儿打电话说想她，她立马飞去了。巧的是，这两天儿子打电话给我，说我前妻想跟我重归于好。当初是她背叛我的，我该咋办，怎么选择？

都市放牛：一、不要相信她的话，她是骗你的。二、你和前妻的事，我不好多嘴，毕竟头顶上的空气是你自己呼吸的，天是蓝的还是绿的，得看你个人的适应程度。

体温计：牛哥，男的是研究生，女的是初中毕业，以后能过不？我觉得有点悬。

都市放牛：我也是初中毕业。根据我的个人经验，我跟读博士的女生也相处甚欢。但前提得是，初中生在不停进步，有自己的思想境界。比如博士生要跟我讨论微积分，我也不会大眼瞪小眼，我就拿出一副牌来，跟她斗地主。一个人有了自己的杀手锏，大俗也能变成大雅。

掂：我和男友的钱在一起花，因为他要还贷款，每个月就没生活费了，都是我拿钱给他用。可是想想结婚有点害怕。朋友都说我谈着恋爱给别人变相还房贷了，说我现在看起来小媳妇样子。我家里不太满意，觉得以后我肯定要吃苦，孩子、房子，压力大死了。我妈妈各种不满意，不过也是说：女儿你自己看，我不能说让你们分，或者不分，自己决定。我该怎么办？

都市放牛：你这么做，一定有你的乐趣。花钱买乐趣，也是常态。试想一下，如果你不爱他，或者说，不那么贱贱地喜欢一个男人，最要好的闺蜜，你都不一定肯这么做。现在你觉得有点亏了，那就说明你开始从热恋中慢慢清醒了。怎么做，还是你自己决定，我总不能让你把钱省下来给我花吧。

如果你想提问都市放牛，请将问题发短信至：13675161789

鸳|鸯|谱

长得漂亮，就是这么高冷任性

Q：之前，我对所有的人都是一种很谦卑的态度，觉得真的收获了很多友情，但是，后来我知道对男人应该采用一种更高冷的态度。当然，对男人高冷也是有了一些效果。但是问题来了：我有时候会在比较得意的时候对同性也采用这种态度，尤其是最近减肥后和以前完全大变样，因此感到和同性朋友没有以前那么好了。我想问问，是不是态度也要对人呢，应该以怎样的心态处理这种情况？

首先，搞清楚一个问题：为什么美女要对男人高冷任性？

试想，如果一个美女对男人表现得不高冷而是谦和甚至热情，会发生什么事情？她会更容易被玩弄、被欺骗、被抛弃，而她的孩子也因为没有父亲抚养从而生活艰难。换句话说，如果女生没有学会运用一副高冷的面具去应付那些前仆后继的男

人，如果她们不够挑剔，她们早已被欺骗无数次。

这就是为什么美女总会摆出一副冷冰冰、不好接近模样的缘故了。明白了为什么美女要对男人高冷之后，再回过头看你的问题——“是不是态度也要对人呢？”

答案是肯定的。女人对异性高冷是为了理智择偶，对同性高冷又是为什么？为了失去友谊吗？虽然当一个女人提高综合条件后，不管她用什么态度去对待同性，她和同性的关系都一定会变差。但倘若，一个女人自身综合条件一般，对待同性尚且谦和，等到综合条件提升了反倒高冷起来了，那和同性关系不好我也觉得也正常。

所以说，女人越漂亮，越是要对同性谦和，对男性高冷任性。4-5分的妹子无所谓，见人都笑笑挺好的。可若是一个7-8分的女神，千万不能随便对

爱多可：我和他异地，他和我弟弟住一起。他对一个女孩很好，看电影吃饭买东西，这些都是我一直瞒着我的，我是从他手机的消费记录知道的。问他承认了。说只是朋友。我也相信了他。可是，他最近开始不回来住。我问他为什么不回家，他说我居然监视他，吵到要离婚。我说好，他第二天又说不想离婚。他会处理好自己的事情。让我相信他。我还能相信他吗？

都市放牛：男人偷嘴被你逮住了，不相信他，你自己做主。我的建议是，衣服破了个洞，可以补，勉强算得上美德，但是如果一而再而三地破洞，你补来补去，怎么看都像个乞丐。

文文：我28岁了，没我漂亮、没我聪明的女生该结婚的结婚，生小孩的生小孩，而我现在越来越害怕与人交往，心里总是很烦躁，摆不平自己的心态，生活越来越差。我付出一切去爱的那个人转身就走掉了。我还能怎么办？

都市放牛：这纯粹是你个人的心态问题，没有人能帮得了你。要么调整自己的心态，要么等王子骑着白马接你。

菠萝花：大学毕业，父母给了首付，按揭了我们现在住的房子。我们谈到结婚的时候，他说了让我绝望的话。他说想到以后要帮我妈还房贷，他觉得不公平。为什么我妈住房子，要他还房贷。其实，我发内心地说，我也没想让他还房贷，只是想试探他一下，结果让我很失望。这恋爱还能谈吗？

都市放牛：你这种试探很愚蠢。他的回答也是情商不高的表现。夫妻感情好，将来的困难都是一起面对的。谈不谈我倒是不好下结论，因为我觉得你们其实是一类人，都有自己的小九九，并不是靠感情黏合在一起的伴侣。

夏雪：我有个关系不错的同事，结婚四年，有孩子。我们平时经常在一起玩，和他老婆也比较熟。他前几个月找了个比他小几岁的小情人，关系发展得很快。我规劝过他，为了孩子趁早断了。可是他听不进去。我看他老婆什么都不知道，挺可怜的，我是不是应该告诉他老婆？

都市放牛：感情上，仗义执言往往反而不仗义。解决方案，六个字：远离是非之地。



男人笑，笑了就可怕了。这就是为什么自古以来一直都有“冷美人”、“冰山美人”的说法，而没有“冷丑人”的说法。换句话说，冷是美的专利，美人就应该是冷的，这是由各方面的原因除综合形成的一个现象。

此外，现代社会，当一个女人变美了之后，她就会根据自己的综合条件调试自己的行为，从而更适应这个社会。你们看韩国电影《丑女大翻身》里面，女主整容成功后还太不适应自己美女的身份，见谁都笑，然后便闹出了很多笑话，就是因为她习惯了以前和异性的相处模式，一时间还调整不过来。

说回你，当你变漂亮的时候，你应该怎么做？你应该对同性越发谦和友好，对异性越发高冷不好接近。对同性谦和会显得你好相处，对异性高冷则会显得你综合条件更高，这才是正确的做法。

主持人:戎华，80后，狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么？谈论爱情时别人又在说些什么？我们随手记下只言片语，它们不是爱情的标签，只是一点零散的碎片，怎么组合由你决定。

封|女|郎

葛倩：听昆曲是缓解压力

葛倩：大学里念的是汉语言文学专业。大四找工作时，她抱着试一试的心态，去一家培训机构应聘。结果竟然录取了。别人眼中那些难度系数颇高的奥数题，对她来说，基本小菜一碟。“可能是因为我教的都是低年级的奥数，不算难吧。”不过，最近，葛倩正在考虑换一份工作，考虑要不要去一个中学做语文老师。

相对于数学来说，语文才是葛倩的真爱。初中时，她特别迷红楼梦。看完了书，看电视剧。因为喜欢上电视剧里那个演少年时期薛宝钗的演员，也因为那个演员是学昆曲的，从此，葛倩就有了一个特别的爱好：听昆曲。

独乐乐不如众乐乐。室友们都在宿舍的时候，葛倩会用小音箱放给大家一起听。刚开始，听惯流行音乐的室友们，听到昆曲都有种奇怪的感觉，可是，渐渐地，听得多了，大家也习惯听昆曲了。那种奇怪的感觉忽然就消失了。

进入6月，4年的大学生活算是进入尾声了。因为大四时，同学们有的去实习，有的考研，有的找工作，平常碰面机会就很少，上个月，拍毕业照那天，大家拍完照一起聚餐，忽然离别的情绪就上来了。

“可能是因为大四见面少，感觉每个人变化都蛮大的。身上的稚嫩少了，多了一些成熟。”葛倩心里明白，以后，大家见面的机会会越来越少了。除了关系要好的朋友，会经常在微信上不时聊几句，要不了多久，就会变成朋友圈里的点赞了。

一到毕业季，葛倩说，心里会冒出很多的想法。有的人不喜



欢高节奏的生活，可葛倩其实挺向往的，她不太喜欢平稳的生活，喜欢生活圈子大又有挑战的工作。不过，这样的想法总是与父母的想法产生矛盾。“家里希望我安稳一点。如果我选择了一个职业，家里人很不喜欢，我也不会开心。最终，我还是倾向于听爸妈的，还是会妥协。”

因为这阵子心里总爱胡思乱想，葛倩也常常有一种迷茫的感觉。“因为想的东西太多，期望越高越觉得迷茫。”压力特别大的时候，葛倩也会跟自己说，“不管走哪条路，我都以我自己的方式达到目标。”

听音乐是缓解压力的一个好办法。看书看电影也是。如果实在没法静下心来，葛倩就会索性让自己沉浸在幻想当中，抛下周围的环境，彻底地放松下来。

“我个性偏向于忧郁，我希望将来的另一半阳光一点，积极阳光，能给我带来正能量。”谈恋爱这件事，葛倩一点都不急，既然大学错过了，索性就等工作稳定下来再考虑。

现代快报记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

❤向左走，1664对结婚

在同一幢大厦上班

在鼓楼区婚姻登记处，一对小年轻穿着情侣装，甜蜜地向大家发喜糖，分享他们的幸福。“她可是我争取来的，创造向她搭讪的机会。”小伙子小朱透露，他们虽然不在一个单位，但却在同一幢大厦上班，是他先看上了她。“有一天，我在等电梯，她和两个同事也在等，穿着裙子的她很漂亮，我是对她一见钟情。我注意她按了18楼，自然也就知道她是在哪个单位上班了。”小朱说，

当时她可能没注意到自己，但是他却悄悄留心了。她上下班的作息时间，没一个月就掌握了。“让我更开心的是，我们两家单位还是有合作关系的，这下，有了去18楼走动的机会。然后通过合作，我就常往他们单位跑，向他们的领导打听她。结果这事就成了，双方单位的领导都帮助我们，我们也顺利走到了一起。”

点评：缘分有的时候是人争取的，是人创造的。

❤向右走，782对离婚

为了孩子上学离婚

“来离婚就是为了孩子上学，”这对夫妻走进鼓楼区婚姻登记处，面对工作人员的调解，他们直接说出了自己的离婚原因，他们也是为了孩子能上鼓楼区的好学校。

工作人员表示，鼓楼区的名校资源相对较为集中。这段时间，来了不少为孩子上学而闹离婚的夫妻，有的是一句简单的“感情不和”，但有的夫妻说说笑笑，看上去十分轻松，甚至有的

夫妻直言自己的离婚目的。而能说明他们是为了孩子上学离婚，是因为看他们正好有一个适龄孩子，前来离婚的丈夫把房产等一卷而走，什么都没留下，妻子带着孩子变成“无房户”，竟毫无怨言，毅然签字。

点评：又到了中小学新生入学报名的日子，有一些家长走进了婚姻登记处办理离婚手续，而这是为了孩子能上个好学校。

现代快报记者 项凤华